

陌生短信不要信 未知链接不要点

■记者 石鹰 报道

本报讯 近日,工商银行太钢支行连续接到两起客户报失事件,称银行卡中的钱不翼而飞。

这两名报失客户均为太钢职工,所持的银行卡均为工资卡,损失金额均在万元以上。目前,案件正在进一步侦破中。

工资卡在自己手中,密码也并未泄露,卡中的钱怎么就能不翼而飞呢?银行工作人员解释,近期,全国均出现了不少电信及网络诈骗案件,不法分子常常通过短信、QQ、微信等交易通信软件向客户发送带有木马病毒的诈骗信息。这些诈骗信息包括同学聚会照片、车辆违章记录、偷拍视频、孩子在学校的表现等等。如果点击了这些信息中指定的链接,在客户下载

安装或查看后,客户手机就中了木马病毒,木马病毒即可拦截客户收到的短信,并将短信发送到不法分子的手机中,不法分子利用短信验证码用于支付等方式盗取客户资金。银行工作人员按照规定程序,通过第三方平台对以上两名报失者工资卡的信息进行查询后,发现报失者曾经点击过未知链接。

就如何防范此类诈骗,记者采访了银行相关人员。银行相关人员指出,有效防范电信及网络诈骗,需要具有较强的安全防范意识,养成良好的电子银行使用习惯。第一,应该选择安全的交易工具,建议使用工行目前推出的通用U盾,以确保在使用网上银行和手机银行时,大大提高手机支付的安全性。第二,要选择合适的安全助手。比如手机短信认证、余额变

动提醒、融e联等。第三,要注意登录正确的工行官网,不要轻易点击未知链接。

工行工作人员进一步提醒职工:以密码器积分兑换、密码器校准、信用卡申请、办理低价购买网上商品、抢红包群等方式为由,要求客户提供或在其指定的“业务办理页面”输入动态密码等信息,该页面均为钓鱼页面。此外,工行工作人员绝对不会通过电话或短信向客户索取银行卡密码、网银登录密码或验证码。如果接到自称银行工作人员的可疑电话,请不要向其透露上述信息,谨防上当受骗。

银行工作人员提醒客户,如遇到银行卡被盗刷的情况,应首先向公安部门报案,银行工作人员方可按照规定程序,对银行卡相关信息进行查询。

一向喜欢读一些励志的书,书中的道理不仅可以洗净心中因现实生活的压力和快节奏积淀下的灰尘,轻松上路,而且可以使心灵得到放松与升华,从而更加热爱生命、热爱生活和工作,坚强地面对生活中的坎坷和艰辛,真切地用心体味生命的真谛。

记得有位哲人说得很好:“如果你不能成为一丛小灌木,那就当一片小草地;如果你不能成为太阳,那就当一颗星星;决定成败的不是你尺寸的大小,而在于做一个最好的你”。每个人都有自己最耀眼的一面,如果能正确认识自己,相信自己,发挥一技之长,实现理想中的自我,就能出色和快乐。在实现目标的过程中,每一次的更好积累起来就变成最好。

要学会珍爱自己。当我们痛苦无助的时候,不要自暴自弃,蹲下来抱抱自己,告诉自己没什么大不了的,坚强一些一切都会过去的,活着就要快乐。

要相信自己。如果我们认为自己是腐泥,那就有可能成为人人践踏的烂泥;如果我们总怀疑自己的实力,认为自己技不如人,那么自己就可能变得无足轻重、毫无作用。试想,一个连自己都不相信自己的人,总以他人为中心,唯唯诺诺,谁又会去欣赏你、重用你。

其实,我们每个人只要努力,足够专注身边的事,把自己的潜力发挥到极致,做最好的自己,那么,每一次的进步就更接近成功。



■白春霞

做最好的自己



魅力钢城

最美全家福

郑荔 摄

爱岗敬业的好保安

■特约记者 王新龙

肖学民是房地产开发公司单身公寓管理服务站的一名保安队长,凭借着对保安事业的热爱和追求,在保安岗位上他认真负责,恪尽职守,办事公道,服务热情,被大家称为爱岗敬业的好保安。

认真负责保平安。作为一名保安,肖学民深深感到保一方平安不

光是工作,更是一种责任。他每天奔波在科技公寓和17公寓之间,用敏锐的双眼维护着单身公寓的安全。特别是今年3月份以来,尖草坪立交桥封堵,开始修路,17公寓的内通道被开辟成了社会交通通道,人员、车流量倍增,给保安人员增加了很大的劳动强度。由于保安人员少,他主动挑起了重担,除完成自己的正常工作之外,一同和队员

们轮流倒班、加班,做到了人少不缺岗、岗在人就在。

风雨无阻冲在前。一天晚上,天空突降大雨,他和保安人员在保安室凝神盯着监控视屏,发现3号公寓楼前的大树树枝被大风折断,横七竖八地挡在了路中央,挡住了雨管和下水口。他立即巡查公寓里有无危险情况和安全隐患,并及时清理了挡在路上和下水口的树枝和其他杂物,为公寓的安全、单身职工的出行提供了可靠保障。

肖学民就是这样以实际行动履行着安全保卫、门禁管理职责,在保安岗位上实现着自己的人生价值。

生活空间

夏日电工野外作业安全注意事项

第二版



热点关注

六岁孩子可以“打酱油”吗?

第三版



文体资讯

国务院印发《全民健身计划(2016~2020年)》

第四版

